
 

GUIDE D'INSTALLATION 

 Support Solaire Universel - UV  V3.1



1. Outils d'Installation  

   (
 Emballage et Détails2.  
Les accessories sont soumis au produit réel)

INSTALLATION

Clef Allen 6mm Mètre à Ruban

(Vis Hex Agonale Intérieure M8

Clef de 13mm

   Trépied 

Boulon pour Onduleur Crochet

Attache Inférieure Boulons à Expansion

01 02

x 2

x 1 x 2

x 2 x 4



3. Instructions d'Installation

03 04

               
 

              

                

3.1 Sortez le trépied et dépliez-le.

 
  

              

     

3.3 Alignez l'échelle en réglant la profondeur de L026, ajustez l'angle et 
     verrouillez.

3.2 Faites pivoter le trépied, insérez une extrémité du tube avec des marques d'échelle
      (L026) dans l'autre carré (L025). 

 

3.4 Répétez les étapes 3.2 à 3.4 pour assembler deux autres trépieds.



05 06

 

  

3.6 Installer les piliers.

3.7 Installer l'onduleur.

4-M8x45

Micro-onduleur

3.8 Installez la pince d'extrémité. 

       
 

3.5 Si les accessories de balustrade de balcon sont nécessaires, le SR-0068 doit d'

Le boulon M10×30 de la pince d'extrémité 
doit être inséré dans le trou du rail.

abord être installé sur la barre transversale, comme indiqué sur l'image.



 

4. Fixé sur la balustrade du balcon

4.1 Détails du crovhets:

M8x80

2-M8x50

     
3.9 Placez le support sur le sol plat. L'installation est terminée. 

07 08



5. Fixation Murale
 

4.2 Détails de l'attache inférieure:

2-M8x50

Boulons à Expansion

09 10


